From: @secoindustries.cz>
Sent: ctvrtek 31. rijna 2019 14:27

To:

Subject: Re: Objednavka 7719440241 SECO Industries

potvrzuji ptijeti objedndvky, termin doddani je 5.12.2019
S pranim hezkého dne

programator CNC
Seco Industries, s.r.o.

Jungmannova 11, 506 48 Jicin
Tel.: +420 493 500 605
SECO Mobil:r
e-mail: @secoindustries.cz

web: www.secoindustries.cz
web: www.seco-traktory.cz

T
Doty e I

V ptiloze Vam zasilame objedndvku na skfiné dle Vasi nabidky.
Prosim o potvrzeni pfijeti objednavky a uvedeni data dodani.

Prosime o doddni zbozi a faktury nejpozdéji do 13.12.2019.

Dékuji za spoluprici.

Manazer nakupu

se

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic



Mobile:
Phone: (+420) 314 007 756
e-mail: [N 2se.co Tl e

Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsazenymi informacemi je dGvérny a urfen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrZeli
nedopatfenim a nebyl vdm uréen, zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouziti, sifeni nebo prozrazeni
teto celé zpravy Ci jeji Casti je pFisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprdva navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného navrhu na

uzavieni smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the
addressee(s). If you have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use,
dissemination or disclosure of this message, either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance
of a proposal to conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i





